

---

## **В Хабаровском крае за мошенничество осуждена бывший судебный пристав-исполнитель**

Собранные Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО доказательства признаны судом достаточными для постановления судом обвинительного приговора в отношении жительницы гор. Хабаровска, 1991 г.р. Она признана виновной в совершении 4 эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с причинением значительного ущерба гражданину, с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что подсудимая ранее пребывала в должности судебного пристава одного из отделов УФССП России по Хабаровскому краю. В 2017 и 2019 годах ею обманным способом неоднократно присваивались денежные средства, которые передавались должниками в счет погашения задолженности по алиментам. Общая сумма составила свыше 150 тыс. рублей.

По уголовному делу при активном участии УФСБ России по Хабаровскому краю, УЭБ и ПК УМВД России по Хабаровскому краю и ОСБ УФССП России по Хабаровскому краю и ЕАО проведен широкий комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление обстоятельств преступления.

Суд признал женщину виновной в совершении инкриминируемого преступления, назначил наказание в виде 4 лет 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 4 года 6 месяцев.

29 Июня 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1701826>